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Biografski podaci :  
 
Zoran Lalić, rođen 1957. godine u Beogradu gde se i školovao. Po okončanju studija 1980. godine stiče zvanje diplomiranog 
mašinskog inženjera i radi u Industriji motora Rakovica gde se ne zadržava dugo, jer zasniva radni odnos u Automehaničarskoj 
školi u Zemunu. 11. godina radi kao nastavnik predmeta mašinske struke iz oblasti saobraćaja-motornih vozila, kao šef tehničkog 
pregleda, servisa i organizator praktične nastave. U međuvremenu stiče i zvanje saobraćajnog inženjera. Škola prerasta u 
Saobraćajno tehničku školu i tu radi 21. godinu kao nastavnik praktične nastave saobraćajne grupe predmeta, te kao rukovodilac 
vanrednih učenika (škole za odrasle).  
2001. godine magistrira na Fakultetu tehničkih nauka u Novom Sadu i dobija zvanje magistra tehničkih nauka, za bezbednost 
saobraćaja. Delovi i proračun iz rada se i danas koriste i našli su praktičnu primenu u zakonskoj regulativi Srbije, BiH i Hrvatske. 
Jedan je od inicijatora otvaranja saobraćajnog odseka na Višoj tehničkoj školi u Zemunu, kao i Višoj železničkoj školi.  
S obzirom na prirodu poslova koje je obavljao i koji su mu omogućavali bavljenje naučno-istraživačkim radom 2007. godine brani 
doktorsku disertaciju iz oblasti menadžmenta u saobraćaju na Univerzitetu BK. Potom radi na Visokoj školi za menadžment u 
saobraćaju kao profesor strukovnih studija i pokriva većinu saobraćajnih predmeta. Neki od predmeta koje je pradavao su 
Bezbednost u saobraćaju, Bezbednost i kvalitet usluga, Osnovi saobraćaja i transporta, saobraćajna sredstva i infrastruktura, 
Upravljanje drumskim saobraćajem i dr. Od 2011. godine radi i na fakultetu za poslovno industrijski menadžment gde biva biran za 
docenta za užu naučnu oblast Organizacija proizvodnje i tehnologije.  
2012. godine se zapošljava na Evropskom Univerzitetu Brčko distrikta, gde i sada radi, a 2013. godine se bira u zvanje vanrednog 
profesora za užu naučnu oblast Bezbjednost u saobraćaju. Otac jednog ženskog (29) i jednog muškog deteta (26). 
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